ANUNT SELECTIE SPECIALISTI
Comisia de Autorizare a Furnizorilor de Formare Profesionala a Adultilor a judetului Neamt, in conformitate cu prevederile O.G. 129/2000, Republicată, avand in vedere  prevederile art.3 alin.(1) din Instructiunea nr. 4 din 25.01.2018, emisă de MMSJ – Directia Politici de Ocupare, Competente si Mobilitate Profesionala, la inceputul fiecarui an efectueaza selectia evaluatorilor de furnizori si programe de formare pe domenii ocupationale  si a specialistilor evaluatori ai participantilor la programele de formare profesionala, pentru anul 2024.
Pentru simplificarea procedurilor, orice persoana selectata in anul 2023 ca evaluator sau specialist pe domenii ocupationale care doreste continuarea activitatii in anul 2024, in aceleasi conditii ca in anul 2023, depune la secretariatul tehnic al comisiei de autorizare sau transmite prin serviciile postale/curierat sau on-line, urmatoarele documente:
· Cererea prin care sa confirme ca sunt dispusi sa desfasoare si in 2024 activitatile de evaluare a furnizorilor si programelor sau de examinare a absolventilor pentru domeniile deja aprobate;
· Orice alt document prevazut la art.41lit.(b), c),d), e),f), g) din Instructiunea nr.4/25.01.2018, numai daca documentele depuse la dosarul din anul 2023 au suferit modificari;
CERERILE se depun la STJ Neamt pana la data de 31.01.2024.
Persoana de contact  Mihaela Ciuperca, ciuperca.mihaela@mmanpis.ro
