Informații  privind categoriile de servicii sociale care nu sunt eligibile pentru acordarea subvenției de la bugetul de stat
Unitățile de asistență socială trebuie să se încadreze în Nomenclatorul serviciilor sociale, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 867/2015 pentru aprobarea Nomenclatorului serviciilor sociale, precum şi a regulamentelor - cadru de organizare şi funcţionare a serviciilor sociale, cu modificările şi completările ulterioare.
Dintre acestea, în conformitate cu prevederile Normelor metodologice în vigoare la această dată, următoarele categorii de servicii sociale, NU sunt eligibile pentru a fi subvenționate de la bugetul de stat:
a) adăposturi de noapte pentru copiii străzii (8790 CR-C-III);
b) asistent personal al persoanei cu handicap grav (8810 ID-IV);
c) asistent personal profesionist (8810 ID-V);
d) centre de abilitare şi reabilitare, cu capacitate mai mare de 50 de locuri, cu excepţia celor pentru care există contracte de finanţare în derulare pentru proiecte de reorganizare sau restructurare (8790 CR-D-II);
e) centre de informare şi sensibilizare a populaţiei (8899 CZ-VD-II);
f) centre de îngrijire şi asistenţă, cu capacitate mai mare de 50 de locuri, cu excepţia celor pentru care există contracte de finanţare în derulare pentru proiecte de reorganizare sau restructurare (8790 CR-D-I);
g) centre de orientare, supraveghere şi sprijinire a reintegrării sociale a copilului care a săvârşit fapte penale şi nu răspunde penal (8790 CR-C-IV);
h) centre de primire în regim de urgenţă (8790 CR-C-II);
i) centre de suport pentru situaţii de urgenţă/criză (8899 CZ-PN-II);
j) centre de zi pentru victime ale dezastrelor naturale (8899 CZ-PN-I);
k) centre maternale (8790 CR-MC-I);
l) centre pentru gravide în dificultate (8790 CR-MC-II);
m) centre pentru monitorizare, asistenţă şi sprijin al femeii gravide predispuse să îşi abandoneze copilul (8899 CZ-F-II);
n) centre de plasament (8790 CR-C-I), cu excepţia celor pentru care există contracte de finanţare în derulare pentru proiecte de închidere;
o) internate de tip social (8790 EST R);
p) servicii de supraveghere şi îngrijire pe timpul zilei acordate de bone (8891 CZ-C-VIII);

